

REUNION CONSEIL D'ADMINISTRATION :



Présents(es) : Sandrine TARDIEU, Alexandre CHRETIEN, Aurélie LERAY, René LEGOFF, Eric CORTES, Gérard DELVAL, Guillaume CORRE, Thierry DEPIERRE, Luiz Manuel BEATO, Laëtitia NICOLAY, Hugues MARTINEAU

Consultante : Nathalie ISAC

Excusés(es) : Mâamoun BERNICHI, Mathieu ALLIOT, Océane MARCHAND, Florent BAUDERE, Alexis CRIBLEZ

ORDRE DU JOUR

Réunion du Mardi 25 mars 2025

Réunion à Corbeil

20H00 (début de réunion)

- **Introduction/retour AG/actualités diverses**
- **Accueil des nouveaux élus – attribution des postes**
- **Tour des commissions (urgences ou actualités)**
- **Points divers (travaux, ...)**
- **Présences des élus sur les manifestations CDTAE**
- **Fin de réunion prévue à 22h30**

• Introduction/retour AG/actualités diverses

L'assemblée générale ordinaire du comité s'est déroulée le 14 mars dernier dans un climat positif. L'ensemble des éléments ont été vu avec bienveillance de la part de nos présidents. Il nous faut continuer dans ce sens et maintenir le cap.

Celle-ci nous a également permis de compléter notre équipe avec 3 élus supplémentaires Luiz Manuel BEATO, Laëtitia NICOLAY, Hugues MARTINEAU ainsi que Nathalie ISAC.

L'assemblée générale de la fédération a eu lieu le weekend dernier (22-23 mars). Une nouvelle équipe se met en place, CR à suivre. A noter que le département n'a pas de voix concernant celle-ci. Point à suivre également sur l'ouverture des commissions avec l'appel à l'aide des élus de la fédération. Quelques personnes du département ont intégré ces commissions. Point positif pour le département qui se voit représenté mais aussi pour la fédération qui souhaite travailler avec nos institutions et ne pas construire seule.

- **Accueil des nouveaux élus – attribution des postes**

Merci aux nouveaux présents qui nous rejoignent. Nous avons fait le choix d'accueillir les 3 nouveaux élus ainsi que Nathalie ISAC qui s'est proposée en renfort en tant que consultante, ce qui a été validé à l'unanimité. L'investissement étant conséquent pour les élus (déjà investis dans leurs clubs et compagnies respectives), le fait d'avoir des forces supplémentaires est donc positif.

L'ensemble des commissions a été pourvues. L'organigramme va être mis à jour sur le site du comité. (ci-joint). Sandrine précise qu'elle va rencontrer l'ensemble des commissions afin de planifier et organiser une feuille de route par commission.

- **Tour des commissions (urgences ou actualités)**

- Arbitrage

- Pour le moment il y a 1 candidat confirmé pour 2025-2026 et nous aurons peut-être une candidature jeune et une autre adulte. Il nous faut continuer à renforcer l'équipe.
- Il y a 1 arbitre qui s'occupera du CF 3D. Des demandes pour une manche de D2 par la FFTA ont été faites.
- Concours TAE spécial Jeunes, organisé par Hugo TONNAIRE : demande d'un arbitre validée

- Sportive

- Interclub : Le bilan est positif. Les membres de la commission se réuniront afin d'avoir un retour plus abouti.
- Concernant l'organisation des CD TAE DI et DN : Alerte d'Aurélié sur le besoin de bénévoles à Athis Mons. Le Greffe sera tenu par Aurélié et peut être René si besoin.
- Les mandats du TAE DI et DN seront réalisés par la commission sportive en accord avec les clubs.
- Besoin de fournir l'adresse email dédiée pour les inscriptions (à étudier).

Mail à envoyer aux clubs et Compagnies pour le calendrier Hivernal 2025-2026:

- 2 étapes à 10m en décembre/début janvier
- 3 étapes 15m (février-début mars)
- 1 finale (fin mars)
- CD jeune 24/25 janvier 2026
- CD Adultes 31janvier/1^{er} février 2026

- Parcours

- L'organisation du CD Campagne est en cours. Gérard et René doivent se rencontrer concernant la ciblerie. Manu indique également sa disponibilité.

- RH : Laurence a signé son contrat en CDI. Félicitations à elle !



- Chamarande : organisation faite ce jour avec Hugo, et Aurélien pour la partie Tir à l'arc la journée, et Chloé et Annaëlle seront présentes en soirée et la nuit. L'organisation est prévue et anticipée, une très bonne cohésion se met en place. A ce jour 13 jeunes inscrits.
- Prestations à étudier avec Aurélien pour certaines animations extérieures.
- Nous avons 6/7 prestations en cours de négociation.
- Hugo a validé l'épreuve du CQP (Le Certificat de Qualification Professionnelle Animateur Tir à l'Arc (CQP) est une qualification professionnelle de la branche Sport et elle(fait partie de ses épreuves pour l'obtention du DEJEPS). Félicitations à lui.
- Nous allons ouvrir un poste de développement de l'activité Tir à l'Arc.
- Débutants
 - Le concours de Soisy s'est bien déroulé, belle organisation et surtout un accompagnement régulier dispensé par René sur toute la période salle.
 - L'objectif est d'augmenter le nombre de concours à 15 m afin de répondre à la demande grandissante.
 - La finale aura lieu à Athis Mons.
- **Présences des élus sur les manifestations CDTAE**
 - 29 mars – finale débutants (Athis Mons) : René, Aurélie, Guillaume et Hugues
 - 5 et 6 avril – CD Beursault (Sainte Geneviève des Bois) : René et Aurélie podiums
 - 6 avril – CD nature (Marcoussis) : Alexis
 - 4 mai – CD campagne (Menecy) : Gerard, Guillaume et Sandrine
 - 17 mai – découverte parcours (Draveil) : René, Alexis et Gérard. Il faudra relancer les entraîneurs et les présidents.
 - 24 mai – mini TAE (Les Ulis) : René et Guillaume
 - 25 mai – Challenge Femmes (Les Ulis) : René et Laëtitia pour le greffe et la remise des prix. Laurence sera sur place également.
 - 25 mai – TAE DI spécial jeunes (Menecy), organisé par Hugo : Sandrine, Guillaume et Gérard
 - 1^{er} juin – CD nature par équipe (Bois d'Arcy) : Alexis
 - 7 et 8 juin – TAE DN (Athis Mons) : René, peut être Gérard (il faudra aider au mieux)
 - 15 juin – TAE DI (Morangis) : Mathieu, Alexandre, René et peut être Gérard
- **Points divers (travaux, ...)** : Le planning, très chargé pour les compétitions extérieures, ne permet pas de trouver un samedi, mais on le garde en tête.
- **Prochaine réunion** : mardi 6 mai 2025 – 20h00 – sous forme de réunion de travail des commissions
- Fin de réunion 23h